



O tome kako će Zlatar ove zime dočekati goste, predstavnike medija, na konferenciji održanoj u Turističkoj organizaciji Srbije, gde turistički poslenici Regije Zapadne Srbije svake godine informišu o predstojećoj turističkoj sezoni, izvestila je Ivana Novaković, direktorka Turističko sportskog centra Zlatar. Po njenim rečima Zlatar spremno dočekuje zimsku sezonu. Uz brojne novitete kojima je unapređen kvalitet sadržaja i usluga za goste Zlatara, stvoreni su svi preduslovi za kvalitetan boravak na ovoj planini.

Skijalište Zlatar je bogatije za dve rekerativne ski staze, dužine 1.000 i 450 metara, a opsluživaće ih ski lift tipa sidro, ukupnog kapaciteta 800 skijaša na sat, čime je povećana ukupna dužina ski staza na Zlataru na oko 4 kilometra. Za profesionalne skijaše pripremljena je ski staza Briježda, duga oko 1.200 metara sa četvorosednom žičarom kapaciteta 1.560 skijaša na sat, koja je povezana sa samim centrom grada. Posebna atrakcija skijališta Zlatar je noćno skijanja jer je staza Briježde osvetljena celom dužinom. Staza poseduje i celokupnu opremu za veštačko osnežavanje i tabanje, čime je omogućeno kvalitetno skijanje. Cena ski pasa su ostale na prošlogodišnjem nivou; i za zimsku 2015/16. godinu iznose 600,00 dinara za veliki, i 200,00 dinara za mali ski lift. U ponudi je i servis za iznajmljivanje ski opreme, servisiranje i montiranje skija, kao i škola skijanja sa licenciranim instruktorom.

Zlatar će ove godine biti bogatiji i za „Zlatarski biser“, hotel visoke kategorije, ukupnog kapaciteta 70 ležajeva, čije je otvaranje najvaljeno za 24. decembar.

- Sa zadovoljstvom možemo da konstatujemo da se Zlatar vratio na značajno mesto na turističkoj mapi Republike Srbije, imajući u vidu ulaganja i privatnog sektora u podizanje i unapređenje kvaliteta smeštajne ponude, rekla je tom prilikom Ivana Novaković.

U hotelu „Panorama“ pripremljeni su zimski aranžmani, sa akcentom na doček Nove godine, a tokom cele zimske sezone radiće i zatovreni bazen u okviru hotela za sve goste, kako hotela tako i planine Zlatar.

Smeštaj na Zlataru moguć je još u nekoliko hotela, privatnih vila, apartmana kao i u seoskim domaćinstvima sa ponudom lokalnih specijaliteta. Struktura i kvalitet smeštajnih kapaciteta je spreman da odgovori turistima različitih interesovanja i platežnih mogućnosti. Osim „Panorame“ posetocima su otvorena vrata hotela „Jelena“, „Zlatarski zlatnik“, vila „Zorka“, „Smiljanić“, „Vuk“, „Zlatarski san“, „Darija“, „Elit“, „Diva“, „Zlatar“, „Mandić“, kuća za odmor „Zlata“, Krinica“, „Vodena poljana“, „Vilovi“, motela „Zlatarska jezera“, „Vihor“, „Vrelo“, pansion „Gnezdo“, i konačišta „Kruna“, Etno eko sela „Vraneša“.

Turistički radnici ove planine su se potrudili da sve bude spremno za početak predsojeće turističke zimske sezone i da boravak ljubitelja belih sportova učine kvalitetnijim i zanimljivijim. Direktorka Turističko sportskog centra Zlatar, Ivana Novaković, pozvala je sve zainteresovane

da provedu zimski odmor na ovoj planini, rečima: - Budite na pravom mestu, na dobroj visini i doživite zimski idilu na Zlataru.